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У роботі виставки CPHI 2022 взяли участь партнери компанії 
«Бютлер енд Партнер», представника провідних виробників 
процесного і пакувального обладнання на території України та країн СНД

Компанія Countec, корейський 
виробник обладнання для фасуван-
ня таблеток та капсул у банки, пред-
ставила відвідувачам напівавтома-
тичні й автоматичні лінії для підра-
хунку таблеток і капсул, укупорюван-
ня, індукційної запайки та марку-
вання. Також на стенді можна було 
побачити спеціалізовані лінії для 
фасування м’яких желатинових 
капсул на тваринній та рослинній 
основі. Під час виставки відвідувачі 
мали змогу проконсультуватися із 
провідними спеціалістами компанії 
Countec і обрати найбільш опти-
мальне рішення для своїх потреб за 
найкоротший час.

Серед представників інновацій-
них технологій бар’єрного захисту 
й мікронізації компанія FPS пред-
ставила дозувальні системи для 
перенесення високоактивних АФІ 
(HPAPI) з фільтра-осушувача в боч-
ки або в біг-беги, ізолятори для 
роботи з високоактивними АФІ та 
стерильними продуктами. Також 
серед бестселерів компанії відві
дувачі могли ознайомитися з мі-
кронізаторами і різними видами 
млинів для R&D, пілотного та серій-
ного виробництва.

або гранул; автоматичну капсульну 
машину IN-CAP в оновленому ди
зайні у новій моноблочній версії та 
емульгатор TURBO MEK 10 для кре-
мів і пастоподібних продуктів.

Компанія Brevetti Angela S.r.l., 
спеціаліст із виготовлення облад-
нання для пакування стерильних 
продуктів за технологією BFS, пред-
ставила зразки інноваційного типу 
шприців – попередньо наповнені 
шприци O-FLOW. Це абсолютно но-
вий вид шприців, розроблений і ви-
готовлений компанією 3CK, італій-
ським стартапом, засновниками 
якого є фундатори компанії Brevetti 
Angela. Також Brevetti Angela S.r.l. 
представила свою запатентовану 
систему SYFPAC®, яка дозволяє за 
декілька секунд трансформувати по-
лімерні гранули на сформовані, на-
повнені та запаяні ємності в абсо-
лютно асептичному середовищі. 
Представлені лінії SYFPAC® ідеально 
підійдуть для масового виробництва 
пляшок, флаконів або шприців. 
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Компанія FPS прагне підвищити 
продуктивність виробничих проце-
сів замовника, в чому їй допомага-
ють надійне обладнання і профе
сійне обслуговування від спеціаліс-
тів компанії.

Компанія Universal Pack була 
рада вітати своїх теперішніх та май-
бутніх клієнтів на своєму стенді, де 
представила обладнання для фасу-
вання продуктів різних типів у саше, 
стіки і фігурну упаковку. Окрему  
увагу команда фахівців приділила 
презентації найбільш універсально-
го обладнання для пакування про-
дукту в стіки, а саме – лінію Alfa Flexi, 
яка має компактний дизайн, що га-
рантує високу ефективність та швид-
ку зміну форматних частин. 

Компанія Universal Pack по-
ставляє комплексні рішення для 
упаковки – обладнання для первин-
ного і вторинного пакування, вклю-
чаючи інтеграцію будь-якого облад-
нання інших виробників.

Компанія Dott. Bonapace & C. S.r.l. 
презентувала новинки у сфері вироб-
ництва твердих лікарських форм, а 
саме – роторний таблетпрес CPR-22, 
який дозволяє виробляти одношаро-
ві або двошарові таблетки з порошку 
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